

郑东新区楼宇经济影响力攀升 获评中国楼宇经济十大潜力城区

看看十大潜力城区都有谁

据了解,此次峰会共有全国17个城市的21个城区党委(政府)负责人、43家企业总裁参与研讨交流。峰会还发布了《中国楼宇经济发展报告2016——“去库存”任务下的楼宇经济发展》和《中国楼宇经济发展评价报告2016》。其中,郑州郑东新区、天津滨海新区、杭州江干区、武汉武昌区、苏州姑苏区、青岛市北区、北京昌平区、济南市中区、成都温江区、重庆沙坪坝区获“2016中国楼宇经济十大潜力城区”。

本报讯 昨日,记者从郑东新区管委会了解到,“第三届中国楼宇经济峰会”在杭州举办,郑东新区与北京昌平区、天津滨海新区等10个城区一并获得“2016中国楼宇经济十大潜力城区”。

郑报融媒记者 覃岩峰 通讯员 李盼

区”。天津和平区、深圳南山区、广州越秀区、宁波鄞州区、厦门思明区、杭州拱墅区、长沙芙蓉区、青岛市南区、南京鼓楼区、成都武侯区获“2016中国楼宇经济十大活力城区”。

东区亿元楼宇达到29栋

记者了解到,截至去年底,东区亿元楼宇达到29栋,全口径税收达129亿元,形成特色楼宇23栋。其中,以中国

银行、郑州银行、中国农业银行、中原广发金融大厦等为主的17栋金融保险特色楼宇,以美盛中心为主的3栋总部楼,以电子商务大厦为主的1栋电商楼,以文化产业大厦、中原出版大厦为主的2栋文化传媒楼。渣打银行、拜耳医药、中国外运、中原证券、河南能源化工等国内外巨头集聚东区,在集约的空间内汇聚了可观的资金流、信息流、人才流,让一座座商务楼宇成为吸金纳银的“巨人”,成为东区现代服务业发展的一个重要支撑载体。

东区龙湖,好一片湿地



8月20日,郑东新区龙湖北岸,不少市民在这里游玩,享受初秋的美好时光。经历了几日的阴雨后,天气放晴,但是太阳已经没有那么炙热,随着降雨而降低的温度也没有很快回升,这是个相对凉爽的周末。郑报融媒记者 马健 图

“喵星人”被困7米高桥墩 热心市民找升降车救下 好奇:它是怎么上去的?



本报讯 一只小猫被困7米高桥墩上,被热心市民安全营救回地面。

郑报融媒记者 谢源茹 文/图

18日晚上9时许,市民董女士路过陇海路工人路口西约100多米路南燃气公司西门口外时,突然听到半空中传来小猫咪可怜的叫声,董女士四周看不见猫咪的身影。热爱小动物的董女士到附近单位找门岗值班人员了解情况。

林山寨街道巡防队员王建民向董女士介绍,这只小猫咪被困在陇海高架桥下的7米高高架桥墩上三四天下不来,并将当天下午在办事处4层楼梯口处手机拍的小猫咪困桥墩上的视频画面让董女士看,视频画面显示的确是一只褐色小猫咪困在桥墩高处缝隙间,目测距二层桥面2米多,距地下一层路面约7米高,先不说它几天没吃东西忍饥挨饿,一旦小猫咪跳下来非死即伤有生命危险。

随后董女士和巡防队员及时联系上义工团,义工团出资派一辆小型升降车到现场增援,将小猫咪营救下来。线索提供 吴先生

飞机滑行时不听劝阻玩手机 “任性”旅客被拘留10天

本报讯 8月19日,一名“任性”旅客在航班滑行过程中不听空乘人员劝阻,执意玩手机,结果造成该航班滑回“延误”,无法正常执行飞行任务。目前该旅客因一己“任性”,被郑州机场警方依法做出行政拘留十日处罚。

8月19日7时05分,郑州机场航站楼派出所接民航河南机场公安局反恐指挥中心通知,郑州至三亚CZ636Z航班上一名男性旅客不听机组人员劝阻,执意在飞机滑行过程中使用手机,迫使该航班滑回。接警后当日值班民警迅速赶往238廊桥,并通知隔离区巡逻警组进行先

期处置。

到达现场后经警方初步调查,旅客焦某在航班滑行过程中不听空乘人员劝阻,执意使用手机,机组迫于飞行安全考虑,在起飞前果断滑回执飞航班,该航班也因此造成延误。民警登机后遂将焦某控制并带走调查,查实焦某违法行为后,警方依法做出给予焦某行政拘留十日的治安处罚。

依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第23条第三款之规定,扰乱公共汽车、电车、火车、船舶、航空器或者其他公共交通工具上的秩序的,情节较轻的将

处警告或者二百元以下罚款,情节严重的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。

郑州机场警方提示广大旅客,飞行安全不容“任性”,旅客在飞行过程中使用手机会影响到航班正常起降,更有可能造成无法估量的严重后果,飞行安全是机组人员和旅客共同面对的安全课题,请大家在飞机上一定遵从机组人员指挥,共同营造安全正常的航空运输秩序。

郑报融媒记者 张华
通讯员 陈志涛 邢旭强